



3058a

Conf. cu originalul

Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Ligia DECA, Ministru Ministerul Educației

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Data: 20.02.2024

Obiectul întrebării: Adaptarea sistemului de învățământ la profilul absolventului

Doamnă ministru,

În data de 9 decembrie 2023 a intrat în vigoare Ordinul de ministru nr. 6731/2023 privind aprobarea Profilului de formare al absolventului. Acest document reprezintă unul dintre cele mai importante fundamente ale întregii activități de formare a elevilor, dar mai ales ale activității de evaluare a acestora, având în vedere că, înainte de a evalua elevii, este necesar să cunoaștem ce competențe ne dorim ca aceștia să dobândească.

Cu toată importanța sa, Profilul nu este, însă, suficient pentru a da o direcție sistemului de învățământ, fiind necesare multiple măsuri care să adapteze atât modalitatea în care se realizează predarea și învățarea, cât și examenele de evaluare periodică a elevilor.

Astfel, în conformitate cu art. 89 din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023:

„Articolul 89

(1) Curriculumul național pentru învățământul preuniversitar se axează pe competențele promovate la nivel european/internațional pentru învățarea pe parcursul întregii vieți, care stau la baza profilului de formare a absolventului.

(2) Profilul de formare al absolventului reprezintă o componentă reglatoare a curriculumului național, un referențial pentru proiectarea, implementarea și evaluarea acestuia și este aprobat prin ordin al ministrului educației. Acesta indică nivelurile preconizate în dobândirea competențelor, în funcție de stadiile de dezvoltare ale elevilor.”

Având în vedere informațiile de mai sus, vă adresez următoarea întrebare:



1. Care sunt pașii pe care Ministerul Educației intenționează să îi facă pentru adaptarea curriculumului, procesului de predare-învățare, precum și a celui de evaluare la obiectivele setate de Profilul de formare al absolventului?

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa

Data
20.02.2024

Semnătura
Silvia Dinică